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 بارم سوالات ردیف

مجموع ده جمله اول دنباله هندسی  1
1
8
 ,

1
4
 ,

1
2
 ,  1 را به دست آورید.  …

𝑥√معادله  2 + 1 = |𝑥 −  22/1 را به روش هندسی حل کنید.  |1

𝑓(𝑥)صفرهای تابع  3 = (𝑥2 − 1)2 + (𝑥2 − 1) −  1 را به دست آورید.  2

𝑥فاصله خط های  4 − 2𝑦 + 2 = 3𝑥و  0 − 6𝑦 + 9 =  1 چقدر است؟ 0

𝑓(𝑥)توابع  2 = √𝑥 − 𝑔(𝑥)و  1 = √4 − 𝑥  ،مفروضند𝐷𝑔𝑜𝑓   و ضابطه𝑔𝑜𝑓  .2/1 را بیابید 

 تابع وارون تابع زیر را بیابید. 6

                                                           𝑓(𝑥) = (𝑥 − 3)2 − 10                , 𝑥𝜖(−∞, 3]  

22/1 

logاگر  7 2 = 𝑎  حاصل ،𝐴 = 3 log √43
− log  2/1 به دست آورید. 𝑎را بر حسب  22

log2(2𝑥                                   را حل کنید. مقابلمعادله لگاریتمی  8 − 1) + log2(3𝑥 − 2) = 1                                                                                                               2/1 

𝑦الف( نمودار تابع  9 = sin (𝑥 −
𝜋

3
) + , 0]را در بازه  1 2𝜋] .رسم کنید 

 مقدار عبارت زیر را حساب کنید.ب( 

                                                                                 𝐴 = 𝑠𝑖𝑛151˚ × 𝑠𝑖𝑛121˚ − 𝑐𝑜𝑠211˚ 

1 

2/1 

 

 

cosفرض کنید  10 𝛼 =
3
2

sinو   𝛽 =
−2
13

در ناحیه سوم  𝛽در ناحیه چهارم و انتهای کمان  𝛼و انتهای کمان  

sin(𝛼باشد. مقدار  + 𝛽)  .را به دست آورید 

2/1 

11 
limاگر 

𝑥→2
𝑓(𝑥) = lim، مقدار  4

𝑥→2

2𝑓(𝑥)+√𝑓(𝑥)

𝑓2(𝑥)−6
 را حساب کنید. 

1 

 مقدار حد های زیر را بیابید. 12

                              lim
𝑥→2

√𝑥+2−2
𝑥2−4

lim                            )ب                       
𝑥→3

𝑥2−9
𝑥2−2𝑥+6

  )الف  

                                                                                                             lim
𝑥→0

1−cos 𝑥

𝑥2   پ( 

 

1 

1 

1 

 

, 𝑏مقادیر  13 𝑎  را طوری تعیین کنید که تابع𝑓  روی𝑅 .پیوسته باشد 

                                                                        𝑓(𝑥) = {

𝑥2−4𝑥+3
|𝑥−1|

                𝑥 < 1
2𝑎 + 3                 𝑥 = 1
𝑎[−2𝑥] + 𝑏        𝑥 > 1
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